

## 本报蚂蚁义工为环卫工人筹集100副手套

# “戴上新手套,再也不担心手冷了”

本报菏泽1月28日讯(记者李德领 通讯员曹宇)“以后打扫卫生时不怕手冷了。”戴着新手套,牡丹区环卫工人王超亮激动地说。28日下午,本报蚂蚁义工团牡丹区烟草专卖局分团向本牡丹区环卫办赠送手套。

近日,气温忽然下降,记者在采访中发,不少环卫工人的手套都已经破旧,有的已经开线,但他们仍不舍得换副新手套,有的环卫工人甚至赤手干活,手凉了,就双手相互搓搓取暖。尽管如此,他们的脸上仍挂着积极乐观的微笑,每天早上四点起床,一天到头坚守在岗位的热情保证了管辖区域的干净、卫生。

在了解到环卫工的真实需

求后,本报蚂蚁义工团便发起为环卫工人送手套活动,让他们在辛勤工作之余感受到社会的温暖。牡丹区烟草专卖局分团积极筹集到100副手套,并于28日下午送到牡丹区环卫办。

“您辛苦了,戴上这双手套再工作吧。”28日下午,本报义工杨珂将手套递给正在打扫卫生的王超亮,面对义工突然献上的礼物,今年64岁的他显得有些羞涩。“今年天冷时买了一副手套,不少现在都开线了,早晨戴着它打扫卫生时,风嗖嗖地往手里钻,但还能用也不舍得扔先将就着,现在有了新手套,以后打扫卫生时也不怕手冷了。”

不少市民对本报此次活动大加赞赏,“他们真的很辛苦,



本报蚂蚁义工团义工把手套送到了环卫处工作人员手中。 本报记者 李贺 摄

每天早上天还没亮,就已经拿着扫帚开始工作,他们用双手将城市变得更美丽,我们也要

爱护卫生,将垃圾丢到垃圾桶,让环卫工少挥一次臂,少弯一次腰。”

花絮

### “以后再也不用搓手取暖了”

“这手套里面还带毛,摸着就很舒服,早晨戴上它干活肯定暖和。”28日下午,当本报义工们将爱心手套送到环卫工人手中时,今年56岁的袁锁明略显激动,“今年天冷时买了一副白手套,现在都开线了,尤其是早晨打扫卫生时根本抵挡不住寒风,但舍不得花钱买新的。”

“阿姨,这个红色的手套给你。”记者看到手套由红色、蓝色和黑色三种颜色,义工们按照环卫工人喜爱的颜色依次递到环卫工人的手中。现场的环卫工人把领到的新手套抱在怀里,有的认真看着盒上的图画,有的干脆将手套戴在手上。

“现在天冷了,尤其是早晨打扫卫生更冷,风嗖嗖地往手心钻,有时手冻得都拿不住扫帚,实在没法时就搓手取暖。”环卫工人王超亮说,现在有了新手套,也不担心早晨手冷了,真是戴在手上暖在心里。

(本报记者 李德领)

## 迎新春 排隐患

春节将至,为排除治安隐患,菏泽市单县公安局治安、消防、特警协同作战,对可能影响社会治安秩序稳定和公共安全的问题,重点检查了休闲洗浴场所的黄赌毒毒瘤,共出动警力47人次,警车4辆,清查各类场所16家,当场处罚4家,排查隐患6处,下发整改通知书5份。

本报记者 周千清 通讯员于海梅 摄影报道



## 切莫将儿童“矮小”当“晚长”

山东大学齐鲁医院儿科许瑞英教授表示,目前不少人把儿童“矮小”当成是“晚长”,其实这两个名词所代表的意义并不相同。所谓的“矮小症”,指的是身高低于同年龄、同性别、同地区正常健康儿童平均身高的2个标准差;而“晚长”又称青春期延迟,指的是女孩子于14周岁以

后、男孩子于15周岁以后尚无第二性征出现。

许瑞英教授提醒家长们,一定要定期对孩子的身高进行监测,然后与同龄孩子比较,和前一年的身高比较,以了解孩子的成长速度,正常儿童每年能长高5-7厘米。如果生长速度正常,骨龄在正常范围内,这些矮小的

孩子仍可以继续观察,并不急于治疗。倘若生长速度不正常,而家长却一直认为孩子是晚长,那么待到检查之时往往就错过了最佳治疗时间,后悔莫及。许瑞英教授与每周四在山东大学齐鲁医院华美楼负一楼诊疗。如果家长自己拿不准,最好去正规医院

## 2月份市图书馆 13部电影等你来

本报菏泽1月28日讯(记者 李德领) 28日,记者从菏泽市图书馆获悉,市图书馆2月份免费电影放映安排已出炉,13部电影保证让你大饱眼福。电影放映时间均为下午2点半,地点还是在三楼市民

学习中心。

据悉,2月1日播放《亲爱的》,2月3日播放《触不可及》,2月5日播放《四大名捕3》,2月7日播放《商谍2》,2月8日播放《少年岳飞》,2月10日播放《整容日记》,2月12日播放《黄金大

劫案》,2月14日播放《北京爱情故事》,2月15日播放《神笔马良》,2月17日播放《赛尔号大电影4》,2月19日播放《爸爸去哪儿》,2月21日播放《非常小特务3》,2月22日播放《江湖论剑实录》。

## 遗失声明

★东明县五四路银河灯具城不慎将公司营业执照正本(注册号:371728600018728)遗失,特此声明作废。

★山东晟原石化科技有限公司不慎将公司营业执照正本(注册号:371728200005012)、税务登记证正本(证件号码:372930056204803)遗失,特此声明作废。

★王秀媛 中华人民共和国房屋预告登记证明(证号1030565)丢失,声明挂失。